

今日菏泽

社会



本地新兵在“争当合格兵”条幅上签名留念。

迎送新兵

同入军营

又是一年新兵入伍季,12月11日,武警菏泽支队新训大队军歌嘹亮,鞭炮齐鸣,首批辽宁籍新兵顺利入营。该支队还将迎来天津、河北、江苏和山东7个省地方向的新兵。与此同时,菏泽曹县当地的首批新兵也踏上了进入外地军营的征程。本报记者 李贺 周千清 通讯员 蒋哲文 摄影报道



来菏泽的外地新兵刚刚走下火车。

菏泽天然气供应也比较紧张

出租车加气还行
就是做饭光停火

本报记者 邢孟

近日,受上游气源供应紧张等因素影响,多地出现天然气供应紧张现象,济南更是出现“出租车加两次气花三个钟头”的情况。12日,记者走访城区部分出租车及加气站了解到,目前菏泽出租车加气并未受到太大影响。但是由于菏泽天然气主管道损坏,再加上冬季部分居民使用天然气供暖,居民日常用气受影响较大。

出租车加气
受影响不大

12日,记者采访了城区多位油改气出租车司机,据这些司机反映,目前出租车加气像往常一样,并未出现加气难的情况,但是碰到加气高峰期,还是会出现排队加气的现象。

“我一般都错开高峰期加气,到了就能加上。”出租车司机李师傅告诉记者,他经常加气的加气站有4个,一般加气之前会先打个电话询问气源,如果一家没气再去另一家,基本不会耽误加气。另外,出租车司机刘女士也反映,虽然以前每到冬季会或多或少出现加气难的情况,但今年入冬以来,出租车加气并未受到太大影响,只要避开加气高峰期,基本上不会耽误很长时间。

记者了解到,城区部分加气站天然气供应紧张,主要原因还是上游气源紧张,但是其他一些加气站气源较为充足。位于人民北路的一家加气站的工作人员告诉记者,入冬以来,由于上游气源紧张,该加油站每天的天然气都是限量供应,有时甚至停气半天;但是位于黄河路及郑州路的两家加气站工作人员告诉记者,目前他们站的天然气供应较为充足,能基本满足出租车全天加气。

使用天然气
居民做饭难

12日,记者走访城区多个小区了解到,部分使用天然气的居民表示入冬以来能明显感到天然气使用紧张。“有时候中午做饭做一半没气了,还得换电磁炉接着做。”金都华庭小区的刘女士告诉记者,入冬以来,由于天然气供应紧张,他们家每到中午、晚上做饭都成了大难题。由于每到中午晚上都是用气高峰期,不少居民家做饭都无法使用天然气,只能用电磁炉、电锅等,炒菜炒到一半断气是常有的事。

家住牡丹嘉园小区的张先生告诉记者,由于小区内供暖使用的是天然气壁挂炉,因此天然气使用量更大,每天中午、晚上饭点都会断气一个多小时,居民无奈只能尽量错开高峰期或是使用电器做饭,为此,入冬以来的用电量明显增多。虽然高峰期用气紧张,但由于壁挂炉取暖可全天进行,因此对于使用天然气取暖的居民来说,影响不是很大。

新输气管道
正施工建设

菏泽中石油昆仑燃气有限公司相关负责人告诉记者,由于黄河调水调沙,供应菏泽市的天然气主管网于6月22日和6月27日连续两次发生管道开裂漏气事件,由于主管线受损,今年7月1日起被迫停止向菏泽市供气,致使菏泽天然气气源紧张。

该负责人告诉记者,为了尽快恢复供气,满足市民生产生活需求,公司迅速启动应急预案,与上游供气单位紧急协调,通过与郑州、开封等地沟通协调,向郑州等地“借气”,将郑州至开封的地方输气管线一部分天然气反输至菏泽城区,但由于上游郑州等地冬季用气量大,因此导致菏泽天然气供应紧张。“菏泽冬季取暖灯加大了用气量。”该负责人告诉记者,入冬以来,菏泽的天然气用气量是夏季的3—4倍,如此大的用气量也是天然气供应紧张的一个重要原因。目前,燃气公司新的输气管道中开线正在施工建设,即将完工,到时城区天然气紧张状况将得到缓解。

喝药酒皮肤过敏
消费者获赔500元

本报东明12月12日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 东明县某消费者喝了能祛风湿的药酒后,不但没能治好膝关节酸痛还造成了皮肤过敏。经销商最终因虚假宣传赔偿消费者500元。

东明县武胜桥镇63岁的乔女士患有风湿病,膝关节一直酸痛。前几天,她在东明某药店散发的宣传单上看到,其销售的某药酒用20多种名贵中草药配制,可治疗风湿性关节炎等病症。

于是,乔女士花80元购买了一瓶该品牌药酒,不料,第一天按照说明书喝了10毫升后,脸上开始发痒,第二天又喝了10毫升后,脸上先是发红,后来脖子开始红肿,直至全身都痒起来了。

乔女士只得来到医院检查,经医生诊断,全身奇痒是皮肤过敏造成的,很可能是药酒所致,建议她停止服用该药酒。乔女士拿着没喝完的药酒找到该药店要求退货,并索赔1000元医疗及精神损失费,被药店老板拒绝。无奈,乔女士投诉到东明县消费者协会。

由于药酒的真假很难从包装及外观上鉴别,消协工作人员将其送到相关部门抽检的同时,查看了药店的宣传单。“药酒是否存在问题是暂且不说,但从药店的宣传上就存在诸多问题,患有出血性疾病、呼吸器官疾病等人群都不宜饮用药酒,另外,药酒也不适合过敏体质的人饮用,而药店却宣称该药酒适合任何人群,夸大宣传。”消协人员说。

12日上午,药店同意赔偿乔女士500元。在此,东明县消协提醒广大消费者,药酒不可乱喝,服用前最好先向医生咨询,了解清楚自己的身体状况,并在医生的指导下服用。

商家吹牛高科技
虚假宣传被罚款

本报东明12月12日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 为了使自己经销的太阳能热水器好卖,东明县经营热水器的张某想到制造高科技概念,将所经销的产品吹嘘采用了航天纳米级镀膜技术,最终因虚假宣传被工商部门依法处罚1000元。

今年8月,张某在东明县城开了一家太阳能热水器销售部,销售某品牌太阳能热水器。进入冬季后,产品销路一直不好。为了扩大销路,11月底,张某突发奇想利用普通消费者推崇高科技产品的心理,瞒着厂家及上级代理商擅自印制了一些精美的宣传单,大肆宣传所销售的太阳能热水器中管所采用的是航天纳米级镀膜技术,并将宣传单到处散发。

12月6日,东明县工商部门接到市民举报后,立即对张某进行调查。调查中,张某拿不出任何能证明所销售的太阳能热水器使用了航天纳米级镀膜技术的证据。张某只得承认,所谓的航天技术是他为了扩大销量而编造的,并没有任何科学依据。

根据调查结果及张某的供述,东明工商部门认为,张某的行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》的规定,属于对商品质量和制作成分作引人误解的虚假宣传行为。12月11日,东明工商部门依据相关法规对其进行1000元的经济处罚,并责令其停止虚假宣传并消除影响。

东明工商部门提醒消费者,看见商家使用一些高科技概念炒作时,一定要小心,这很有可能就是虚假宣传,误导消费。